Teleskop - Autokran G"”‘L. AMK 86-52

Hauptauslegerldngen : Anmerkungen zu den Tragfdhigkeiten:

110m = alle Teleskopteile eingefahren 1. Die Kipplastausnutzung betrdgt 85%

180m = Teleskopteile 1und 2 je halb ausgefahren 2. Die Gewichte der Unterflasche und Anschlagmittel missen von
25,0m" = Teleskopteile 1 und 2 voll ausgefahren den Tragfigkeitswerten in Abzug gebracht werden .

25,0 m? = Teleskopteile 2 und 3 voll ausgefahren 3. Bei abgestiitztem Kranbetrieb dirfen die Rdder keine Boden-

beriihrung haben. Notfalls miissen die Achsen hydraulisch
hochgezogen werden.

4 Die freistehenden Werte setzen ebenen und tragfdhigen
Untergrund voraus. Der Reifendruck betrdagt 6,5 bar.

Spitzenauslegerldngen: 5. Bei freistehendem Kranbetrieb ist das Drehen des Oberwagens

Kl itze 90m = Teleskopteil fahr nur zuldssig wenn die Achsfedern auf Balancier geschaltet
appspt ze 50Mm = Teleskop E? eingefahren sind. Der eingefahrene Teleskopausleger darf nicht steiler

Klappspitze15,0 m = Teleskopteil ausgefahren als 60" gestellt werden.

6. Bei angeklapptem Spitzenausleger sind die Tragfdhigkeiten
am Teleskopausleger um 0,4t zu reduzieren.

7. Bei angebautem Spitzenausleger reduzieren sich die

32,0 m" = Teleskopteile 1, 2und 3 voll ausgefahren
32,0 m?= Teleskopteile 2,3 und Verldngerung voll ausgefahren
390 m = alle Teleskopteile und Verldngerung voll ausgefahren

Tragfahigkeitstabellen
Hauptausleger :

2.7053.3899 - & abgestiitzt, Drehbereich 360°, Gegengewicht 45 t Tragfdhigkeiten am Teleskopausleger um 1,3 1.

27053.3900 -4 abgestitzt Drehbereich 2x10° Gegengewicht 45 t 8. Zulassige Windstdrken bei voller Bel astung

270533901 -4 freistehend Drehbereich 2x10° Gegengewicht 45 t/98+ Teleskopauslegerldngen : 11,0 m und 180m - bis Windstdarke 8
270533903 -4 abgestiitzt Drehbereich 360° Gegengewicht 98 t Teleskopauslegerlangen : 250 m bis 390m - bis Windstarke 6
27053 .3904,-4 abgestiitzt Drehbereich 2x10° Gegengewicht 9,8 Klappspitzenauslegerldngen: 90 m bis 15,0 m - bis Windstdrke &
Spitzenausleger: g Hierbei darf die Windfldche der Last nicht grofer sein

27053.3902-4 abgestiitzt Drehbereich 360° Gegengewicht 4,5/9,8t e 10 n? je Tonne fiir den Bereich bis zu 50t und

0,5m? je Tonne fiir den Bereich von 50t bis 900 t
9. Die teleskopierbare Last betrdgt 100t. !
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M. ARNOLD

Telefon Geschaft 027 473 34 14

Natel 079 250 16 14
Fax 027 473 41 62
E-Mail arnoldkran@netplus.ch



